
Протокол № 39 від 11.09.2024 р.  
засідання приймальної комісії НФаУ 

 
Порядок денний: 

 
1. Про допуск до участі у конкурсі осіб, які на основі НРК5 зі спеціальності 226 

«Фармація/Фармація, промислова фармація» вступають на 1 курс заочної форми здобуття 
освіти за освітньою програмою «Фармація» спеціальності 226 «Фармація, промислова 
фармація» (спеціалізація 226.01 Фармація) для здобуття освітнього ступеня «магістр» з 
терміном навчання 4 роки 6 місяців. 

2. Про допуск до участі у конкурсі осіб, які на основі НРК5 зі спеціальностей 
221 «Стоматологія», 222 «Медицина», 223 «Медсестринство», 226 «Фармація/Фармація, 
промислова фармація» вступають на 1 курс очної (денної) форми навчання за освітньою 
програмою «Лабораторна діагностика» спеціальності 224 «Технології медичної діагностики та 
лікування» для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» з терміном навчання 2 роки 
10 місяців. 

3. Про допуск до участі у конкурсі за результатами НМТ та мотиваційного листа осіб, які 
навчаються у закладах вищої освіти і вступають на 2 курс заочної форми здобуття освіти за 
освітньою програмою «Менеджмент» спеціальності 073 «Менеджмент» для здобуття 
освітнього ступеня «бакалавр» з терміном навчання 2 роки 10 місяців. 

4. Про допуск до участі у конкурсі за результатами фахового іспиту/ЄФВВ і ЄВІ/співбесіди з 
іноземної мови осіб, які на основі НРК6, НРК7 з будь-якої галузі знань, з будь-якої 
спеціальності вступають на 1 курс заочної форми здобуття освіти за освітньою програмою 
«Управління охороною здоров’я та фармацевтичним бізнесом» спеціальності 
073 «Менеджмент» для здобуття освітнього ступеня «магістр» з терміном навчання 1 рік 
6 місяців. 

5. Про допуск до участі у конкурсі за результатами фахового іспиту/ЄФВВ і ЄВІ/співбесіди з 
іноземної мови осіб, які на основі НРК6, НРК7 з будь-якої галузі знань, з будь-якої 
спеціальності вступають на 1 курс очної (денної) форми здобуття освіти за освітньою 
програмою «Якість, стандартизація та сертифікація» спеціальності 073 «Менеджмент» для 
здобуття освітнього ступеня «магістр» з терміном навчання 1 рік 6 місяців. 


